
Распечатайте два экземпляра и подпишите. Печать односторонняя, листы 
скреплять не нужно. Поставьте дату на первых двух страницах и подпишите 
ручкой синего или чёрного цвета.


До 25 апреля 2023 года подайте декларацию в ваше отделение. Отнесите 
в отделение лично или отправьте по почте с описью вложения. Не забудьте 
паспорт. Номер отделения можно посмотреть на сайте . При подаче 
вам будет достаточно декларации, по закону дополнительные документы 
не требуются.


До 28 апреля 2023 года заплатите годовой налог по УСН за 2022 год.

nalog.ru

В разделе 2.1.1 (стр.3 и 4 Декларации) вычтите от суммы строки 133 строку 143. 
Проверьте сколько всего налога за год вы фактически оплатили в бюджет и вычтите 
её из полученной разницы.


Если полученная сумма с плюсом, то её надо доплатить. Если с минусом, 
то налог вы переплатили. 

Скачайте сформированную декларацию в формате XML (электронный формат) 
и инструкцию


Откройте декларацию в официальной программе ФНС — «Налогоплательщик ЮЛ» 
и следуйте сохранённой инструкции
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Что делать с готовой декларацией

Как проверить переплату

Если не подходит декларация в формате PDF

Правила заполнения декларации

Переплату можно вернуть или зачесть в счёт будущих платежей. Для этого подайте 
соответствующее заявление в ваше отделение ФНС. (Форма в Приложении № 8 
или № 9 Приказ ФНС России от 14.02.2017 N ММВ-7-8/182@). Налоговая зачтёт

или вернёт средства после камеральной проверки.

Суммы округляются до целого по математическим правилам


Доходы (строки 110-113) и взносы (строки 140-143) нужно показывать 
нарастающим итогом


Взносы (строки 140-143) не могут превышать суммы налогов по строкам 130-133


